

新一代产品

图尔克正将其流体产品组合整合为标准技术平台,并新近推出了FS+流体传感器

屡获大奖的设计、高坚固性和创新运行理念,为行业 度。该传感器支持IO-Link,可显著简化调试。

图尔克流体传感器系列的产品相互之间外形酷 设立了高标准。现在这也将成为FS+的标杆。FS+紧凑 似,但用途不同。去年4月份,PS+压力传感器凭借其 型流体传感器用于监测流体介质,同时还能测量温

快速阅读

图尔克正在利用其流体传感器的全新产品组合开发产品平台概念。这些设备包含广泛的型号和组合,并具 有一些共同的重要特性。继PS+压力传感器推出上市后,现在我们又新推出了支持IO-Link的紧凑型FS+流量 传感器。该传感器既可监测流量又可监测温度,并带有实用的示教功能。



双重保护: FS+不仅监测焊接 机器人的冷却剂流 量,还可监测任何 即将发生的冷却回 路过热问题

创新的设计理念

这些设备不仅仅是外观相似,或名称上带有加号。未来,图尔克会将其整个流体产品组合整合到标准技术平台上。因此,传感器用户将会发现整个产品系列中有很多相同的产品特性以及标准操作理念。另外,这些产品还会带来模块化、可自由配置的机械理念、更快交货时间以及更简单的库存管理等优势。

传感器头是紧凑型传感器的特征。它包含不锈钢外壳和一体式半透明前盖。凭借更小的密封区域,水分和粉尘无法渗透至设备内部,而耐紫外线和盐雾的材料则可在室外应用中提供特殊防护。由于传感器不再有任何机械操作元件,因此其密封设计可实现防护等级IP6K6K、IP6K7以及IP6K9K。此外,用户可以像使用智能手机一样通过无磨损的电容式触控板进行功能导航。

1款传感器满足2种需求

全新的FS+传感器采用成熟的技术设计,它根据量 热式原理监测流体介质,因此可以持续监测介质温度 和流量。这意味着其作为单个传感器即可同时处理两 种监测任务。典型应用领域包括焊接应用中的冷却回 路以及过程序列受控的清洁过程。

对于FS100产品系列,用户首先要在两种不同的输出功能中做出选择:模拟输出 (4...20 mA) 或带自动PNP/NPN检测功能的晶体管输出,通过IO-Link 1.1通信。开关行为可以设置为常开 (NO) 或常闭 (NC)。LED指示从所有方向均可见,可指示输出的状态;用户界面上的双色LED灯带则指示流量或温度值。

类似地,FS+也易于安装和操作。探头端部可视需要进行对准,然后传感器就可以在其技术规范内运行。另外,传感器外壳还可在大约340度范围内旋转,从而将显示器和电气连接调整到方便的位置。

利用快速示教功能设置参考值

FS+提供一些实用的处理功能,例如锁定机制以及恢复到先前设置(撤销功能)或出厂设置。有2种模式可用于示教开关点:快速示教功能使得用户可以在数

分钟内定义参考流量值,并直接在传感器上监测偏差;也可在应用中设置最大值和最小值。创新的流量差监测功能仅在达到稳定流量时激活所有示教功能,从而为用户提供非常大的帮助。内部补偿功能则意味着温度变化不会对流量测量造成影响。

展望

未来,流体传感器产品组合将进一步扩展。我们将基于平台理念,继续推出用于温度和液位测量的Plus代紧凑型传感器产品——易于集成、坚固且具备功能性设计。

作者 | Dr. Bruno Gries,图尔克流体传感器产品管理总监网页代码 | more21971e

更多信息: www.turck.com/fs



"适用于流体介质的流量 传感器"

远程监测

在推出Plus代产品的同时,图尔克还推出了代表新一代研发成果的FP100 远程流量传感器。该传感器使用全新的FM-IM...FX流量模块,能可靠监测流体介质。FP100适用于因空间受限而需使用带独立电子器件的传感器等的应用。凭借流量差监测功能,FP100传感器在示教参考值方面具有重大优势。此外,传感器探头在介质中运行时不受其对准影响。该产品组合包括多个过程连接件和不同的探头长度。